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Прокуратура Приволжского района разъясняет положения законодательства об ответственности несовершеннолетних за причинение вреда 

          Предусмотрено два вида ответственности несовершеннолетних                                  за причиненный ими вред: в возрасте до 14 лет и в возрасте с 14 до 18 лет.
          За вред, причиненный подростком, не достигшим 14 лет (малолетним), ответственность несут его родители (усыновители) или опекуны.
          Если малолетний находился под надзором организации, учреждения, ответственность за вред, причиненный малолетним, несут указанные организации (школы, дошкольные образовательные учреждения, больницы, санатории, детские дома, школы-интернаты).
          Данные лица освобождаются от обязанности возмещения вреда, причиненного малолетним в случае, если докажут, что вред причинен не по их вине.
          Обязанность возмещения вреда, причиненного несовершеннолетним в возрасте от 14 до 18 лет, возложена на самого несовершеннолетнего.
          Родители (усыновители) или попечители возмещают причиненный несовершеннолетним вред полностью или в недостающей части только в случае отсутствия у несовершеннолетнего доходов либо имущества.
          Если несовершеннолетний находился под надзором организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ответственность за вред в случае отсутствия средств у несовершеннолетнего несет данное учреждение. На указанных лицах лежит обязанность доказать, что вред причинен не по их вине.
[bookmark: _GoBack]          Независимо от того проживают родители совместно с детьми или отдельно, они в равной степени несут ответственность за вред, причиненный их детьми.
          Основанием освобождения родителя, отдельно проживающего от детей, является невозможность осуществления своих прав и обязанностей по их воспитанию по вине другого родителя либо в силу объективных причин,                              к которым можно отнести его длительную болезнь.
          Родители, лишенные родительских прав, в течение трех лет после принятия судом такого решения могут быть привлечены к обязанности по возмещению вреда, причиненного несовершеннолетними детьми, если поведение ребенка, повлекшее причинение вреда, явилось следствием ненадлежащего исполнения ими своих обязанностей.



