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Прокуратура Приволжского района разъясняет ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
За управление транспортным средством в состоянии опьянения водитель подлежит привлечению к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, предусматривающей лишение права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет, а также наложение административного штрафа в размере 30 тыс. рублей. Аналогичная ответственность предусмотрена и за передачу управления автомобилем лицу, находящемуся в состоянии опьянения (ч. 2 ст. 12.8 КоАП РФ), а также за отказ от освидетельствования на состояние опьянения (ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ).
Нарушение правил дорожного движения при движении на велосипеде в нетрезвом состоянии также влечет наложение административного штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей (ч. 3 ст. 12.29 КоАП РФ).

Лица, не имеющие водительского удостоверения, либо лишенные права управления транспортным средством и управляющие транспортным средством в состоянии опьянения подлежат административному аресту на срок от 10 до 15 суток, либо могут быть оштрафованы на 30 тыс. рублей (ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ).
Водители, ранее подвергавшиеся административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, либо имеющие судимость за совершения преступления, предусмотренного частями 2, 4, 6 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации, подлежат привлечению к уголовной ответственности по ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
