 
 
Уведомление о начале актуализации схемы теплоснабжения.

Администрация Плесского городского поселения уведомляет о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения Плесского городского поселения на период 2026 - 2029 годов в соответствии                      с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки                     и утверждения».
Предложения от теплоснабжающих организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются до 1 марта по адресу: 155555, Ивановская область, Приволжский район, г. Плес, ул. Советская, дом 9, телефон : (49339) 2-13-14, адрес электронной почты: adm-plios@yandex.ru.
Схема теплоснабжения Плесского городского поселения, в т.ч. актуализированные схемы теплоснабжения, размещены на официальном сайте Администрации Плесского городского поселения Приволжского муниципального района Ивановской области: 
https://gorodples.gosuslugi.ru/spravochnik/teplosnabzhenie/
 


